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M I K U L Á Š  B E K  

ministr  školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  
 
 
 

Praha, květen 2023 
Č. j.: MSMT-6739/2023-1 

 
 
 
Vážená paní ministryně, 

v návaznosti na nutnost věnovat dostatečnou pozornost rostoucí problematice nelegitimního 
ovlivňování ze strany cizí moci na české vysokoškolské instituce, výzkumné organizace a jejich 
zaměstnance byla Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) ustavena 
Mezirezortní pracovní skupina pro potírání nelegitimního ovlivňování ve vysokoškolském 
a výzkumném prostředí, jejímž hlavním úkolem bude plnění požadavků souvisejících s prevencí 
a posílením odolnosti vůči nelegitimnímu ovlivňování ve vysokoškolském a výzkumném prostředí, 
sdílením informací a koordinací korelačních aktivit. 

Zájmem MŠMT je mít silný a nezávislý sektor vysokého školství, výzkumu a vývoje, jemuž jsou 
prostřednictvím zákonů ČR garantovány akademické svobody, akademická práva a svoboda vědeckého 
bádání. Nelegitimní ovlivňování zásadním způsobem tato práva narušuje. Úspěšná ochrana proti němu 
by měla propojovat opatření na osobní, institucionální a národní úrovni ČR. Prostřednictvím výše 
uvedené mezirezortní pracovní skupiny si MŠMT klade za cíl hlouběji se problematikou nelegitimního 
ovlivňování zabývat a vytvořit systém vhodných opatření, která přispějí na ochranu vysokoškolského 
a výzkumného prostředí na národní i mezinárodní úrovni. 

V souvislosti s výše uvedenou pracovní skupinou si Vás dovoluji požádat o nominaci dvou 
zástupců/zástupkyň za Radu pro výzkum, vývoj a inovace a dále i o nominaci dvou zástupců/zástupkyň 
za Vámi vedený útvar. Nominace prosím zašlete do dne 31. května 2023 na emailovou adresu Mgr. 
Jiřiny Fryčové jirina.frycova@msmt.cz. 

Děkuji Vám za spolupráci a jsem s pozdravem 

 

 

 

Vážená paní 
Mgr. Helena Langšádlová 
ministryně pro vědu, výzkum a inovace 
předsedkyně Rady pro výzkum, vývoj a inovace 
Úřad vlády ČR 
Praha 
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